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 MR-vergadering dinsdag 21 mei 2024 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
1. Opening en vaststelling agenda 
Om 19.35 uur opent de voorzitter de vergadering. De agenda wordt zonder wijzigingen vastgesteld. 
 
2. Ter vaststelling 

• Notulen MR-vergadering 26-03-2024 
De notulen worden goedgekeurd en vastgesteld. Ze zullen op website en ouderportaal worden gepubliceerd. 

• Vergaderdata volgend schooljaar 
Voorstel: maandag 23 september 2024, dinsdag 12 november 2024, maandag 20 januari 2025, woensdag 12 maart 
2025, dinsdag 20 mei 2025 en dinsdag 1 juli 2025. 
Het voorstel wordt aangenomen, Alied zal de data op de website vermelden. 
Optie voor alvast een datum voor de ouderavond: dinsdag 8 april. 

 
3. MR volgend schooljaar 
Jelske van Veen is aftredend en niet herkiesbaar eind van het schooljaar. Alied zal een oproep in Parro zetten voor 
nieuwe leden om zich aan te melden. Bij meer dan één kandidaat zullen er de eerste week van juni verkiezingen 
worden uitgeschreven. 
 
4. Evaluatie ouderavond 
Had wel wat drukker kunnen zijn, maar toch waren er genoeg stoelen bezet. MR-leden waren enthousiast en 
hoorden dit ook terug van de ouders. Onderwerp vond men heel boeiend evenals de spreker. 
Jelske: misschien nog beter om leerlingen volgend jaar ook fysiek een briefje mee te geven. Of door de 
klassenouders het in de app te laten zetten, om zo nog meer ouders erbij te betrekken. 
Wendy: wellicht in de laatste vergadering al nadenken over een onderwerp, zodat dat in de ouderavonden aan het 
begin van het schooljaar gecommuniceerd kan worden. 
Idee: geef via een poll ouders de mogelijkheid om zelf voor een onderwerp te kiezen. 
Iedereen denkt na over onderwerpen hiervoor en het wordt op de laatste vergadering geagendeerd. 
 
5. Schooljaarplan 2023-2024 
Keimpe geeft een update over de onderwerpen in het schooljaarplan. Hij legt o.a. uit wat er op het gebied van Fries 
aan doelen beschreven staat en hoever onze school daarmee is. Het document “Burgerschap” is afgerond. Sociale 
emotionele methode Kwink is geïmplementeerd. Doelstelling van ziekteverzuim is wel heel ambitieus. Door 
verschillende oorzaken, die niet werk-gerelateerd zijn, ligt dit percentage op onze school op dit moment wat hoger. 
De sfeer op school is goed, onze eventmanagers zijn heel erg attent met altijd een attentie voor de minder leuke 
(ziekte) zaken en de leuke (geboorte, verhuizing etc.). Meerjarenplan ‘Cultuur’ is af. Toetssysteem is geactualiseerd.  
 
6. Mededelingen school 

• Personeel 
Petra geeft een update over het wel en wee van het personeel. 
 
 

Aanwezig: Gerwin van der Laan, Wendy Livsey, Daniël Reekers, Jelske van der Veen  
Feline Dijk, Petra Klijnstra 

Afwezig: Monique de Wit, Tonny Zwierink 
Gast:   Keimpe Strikwerda 



• Formatie volgend schooljaar 
Er zijn nog een aantal vacatures voor het nieuwe schooljaar. Voor de vacature in groep 3 hebben zich al geschikte 
kandidaten gemeld, voor die in groep 8 zijn er nog geen kandidaten. 
Lia Sondern zal per direct naar de schakelklas gaan, haar opvolgster zal haar tot de zomervakantie vervangen. 
Wendy: heeft van verschillende ouders een reactie gekregen op de brief betreffende de wisselingen in de 
onderbouwgroepen. Er is haar gevraagd of ze deze zorgen mee wil nemen naar de MR. 
Wendy geeft een voorbeeld van waar ouders zich zorgen over maken, dat is o.a. het in de ogen van ouders vele 
‘wisselen’ van de kinderen in de groepen 1. 
Keimpe legt uit wat de achterliggende motieven zijn voor de gemaakte keuzes. Deze keuzes zijn, zijns inziens, in die 
brief ook aan bod gekomen. Het gebeurt overigens veel vaker dat de groepsbezetting in de onderbouw gewijzigd 
wordt. Dit heeft te maken met instroomgroepen en aanwas van nieuwe 4-jarigen. 
Wendy zal de antwoorden doorgeven aan de betreffende ouders. Keimpe geeft aan dat ouders altijd bij hem welkom 
zijn voor uitleg. Ook op de ouderavonden in de onderbouwgroepen kan het goed zijn dat ouders er attent op worden 
gemaakt, dat het soms noodzakelijk is dat leerlingen in de groepen 1 een andere samenstelling krijgen in de loop van 
een schooljaar. 

• Doorstroomtoets 
De leden hebben de vorige vergadering kopieën van de uitslag van de doorstroomtoets gekregen. Keimpe geeft 
uitleg hierover en beantwoordt de vragen van de leden. 

• Schoonmaak 
De schoonmaak is ver onder de maat. Er is pittig overleg geweest tussen Keimpe en het schoonmaakbedrijf. Er komt 
binnenkort een soort nulmeting met een grote schoonmaak, zodat het daarna wellicht duidelijker is waar het smerig 
blijft. Het onderhoud is ook wel een probleem, sinds de nieuwe eigenaar Vastestate het heeft overgenomen van 
Woon Friesland. Het simpel aanvullen van zand bijvoorbeeld is een onderneming die nu al twee maanden op zich 
laat wachten. 
 
7. GMR 
Feline praat de leden bij over de laatste zaken die spelen bij de GMR. 
 
8. Rondvraag 
Petra: hoe krijg je meer input van ouders? Moet of wil de MR daar wat mee doen in 2024-2025? 
Gerwin: is wel lastig, de onderwerpen die, verplicht, op de agenda staan ter advies of instemming 
(meerjarenbegroting etc.) zijn vaak saai voor ouders. Onderwerpen die wel leven, zoals de groepsindeling, daar 
hebben de MR-leden dan relatief weinig invloed op. Ouders willen wellicht onderwerpen die niet door de school 
worden geagendeerd. Is het een idee om een soort vast half uurtje, een inloopspreekuur, in te stellen, waarin 
iemand van de MR zichtbaar op school zit, voor eventuele vragen of aandragen van onderwerpen door ouders? 
Overige MR-leden vinden dat een goed idee. 
MR-leden hebben ook de behoefte aan meer achtergrondinformatie over de thema’s uit het schooljaarplan.  
Op de agenda van de eerste MR-vergadering, d.d. 23-09-2024, zullen beide ideeën geagendeerd worden. 
 
9. Sluiting 
Om 20.35 uur sluit de voorzitter de vergadering. 


